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前言

　　注册会计师考试是我国选拔和培养德才兼备的注册会计师人才的重要环节。
我国自1991年开始实行注册会计师全国统一考试制度，目前已经成功举办了15次考试，有超过11万人
取得了全科考试合格的成绩，但距离我国需要的注册会计师人数（约35万）仍有很大的差距。
随着我国会计准则体系逐步与国际靠拢并接轨，注册会计师考试的内容不断变化，总体特点是难度越
来越大，计算量越来越大，需要融会贯通的内容越来越多。
　　为了帮助考生了解考试的难度和题型分布情况，我们编写了这套丛书，内容主要包括三个部分：
一是历年考试命题规律的总结；二是2002～2006年度注册会计师全国统一考试的试题及答案详解；三
是为2007年考试准备的5套模拟试卷及答案详解。
　　参加本套丛书编写的人员有（以姓氏汉语拼音为序）：崔占勇、郭雷、李静、李明、李榕、刘乾
、邵德春、舒放、苏魏、唐玉婷、王晨曦、王娜、王雪生、于天飞、张冰、周琪。
　　由于时间紧迫以及作者能力有限，书中不妥之处在所难免，恳请读者批评指正。
为了更有效地帮助考生，我们将尽可能把有关考试复习的补充和更新资料在化学工业出版社的网站
（http：//www?cip?com?cn）的“资格考试”专区及时公布，敬请广大考生留意。
　　希望各位考生树立信心，通过自己的执著努力，顺利通过考试！
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内容概要

　　注册会计师考试是我国选拔和培养德才兼备的注册会计师人才的重要环节。
我国自1991年开始实行注册会计师全国统一考试制度，目前已经成功举办了15次考试，有超过11万人
取得了全科考试合格的成绩，但距离我国需要的注册会计师人数（约35万）仍有很大的差距。
随着我国会计准则体系逐步与国际靠拢并接轨，注册会计师考试的内容不断变化，总体特点是难度越
来越大，计算量越来越大，需要融会贯通的内容越来越多。
　　为了帮助考生了解考试的难度和题型分布情况，我们编写了这套丛书，内容主要包括三个部分：
一是历年考试命题规律的总结；二是2002～2006年度注册会计师全国统一考试的试题及答案详解；三
是为2007年考试准备的5套模拟试卷及答案详解。

Page 3



第一图书网, tushu007.com
<<2009年度注册会计师全国统一考>>

书籍目录

第一部分 历年考试命题规律第二部分 历年考题和全真模拟题2004年度注册会计师全国统一考试《会计
》试题2005年度注册会计师全国统一考试《会计》试题2006年度注册会计师全国统一考试《会计》试
题2007年度注册会计师全国统一考试《会计》试题2008年度注册会计师全国统一考试《会计》试
题2009年度《会计》全真模拟题（一）2009年度《会计》全真模拟题(二)2009年度《会计》全真模拟
题(三)2009年度《会计》全真模拟题(四)2009年度《会计》全真模拟题（五）第三部分 历年考题和全真
模拟题参考答案及解析2004年度注册会计师全国统一考试《会计》参考答案及解析2005年度注册会计
师全国统一考试《会计》参考答案及解析2006年度注册会计师全国统一考试《会计》参考答案及解
析2007年度注册会计师全国统一考试《会计》参考答案及解析2008年度注册会计师全国统一考试《会
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模拟题（四）参考答案及解析2009年度《会计》全真模拟题（五）参考答案及解析
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章节摘录

　　甲公司上市两年来均根据固定资产所含经济利益预期实现方式，对2001年1月开始计提折旧的生产
用固定资产采用直线法计提折旧。
甲公司上市两年来对2001年1月开始计提折旧的生产用固定资产从应纳税所得额中扣除的折旧额，是按
加速折旧法计提并影响损益的金额。
为与税法一致，董事会决定，从2003年起对2001年1月开始计提折旧的生产用固定资产按加速折旧法计
提折旧。
　　甲公司每年按直线法对上述生产用固定资产计提的折旧额为1000万元，每年按加速折旧法计提的
折旧额为1500万元。
假定每年生产用固定资产计提的折旧额的20％形成存货，其余均随着产成品的销售转入主营业务成本
；上年末产成品存货在下一年度出售50％。
　　③将3年以上账龄的应收账款计提坏账准备的比例由其余额的50％提高到100％，并对此项变更采
用未来适用法进行处理。
　　甲公司每年销售小轿车及其配件均有固定客户；公司根据历年资料及客户资信情况，对应收账款
按其账龄确定坏账准备计提比例，对3年以上账龄的应收账款按其余额的50％计提。
为实施更谨慎的会计政策，董事会决定，从2003年起对3年以上账龄的应收账款按其余额的100％计提
坏账准备。
　　甲公司上市两年来从未发生过超过应收账款余额50，6以上的坏账损失。
2003年度公司的客户未发生增减变化。
假定甲公司2003年未发生坏账损失，并假定按税法规定，公司实际发生的坏账损失可从当期应纳税所
得额中扣除。
甲公司2003年度应收账款余额、账龄及坏账准备计提比例资料如下表　　④将所得税的核算从应付税
款法改为债务法，并对此项变更采用追溯调整法进行处理。
　　甲公司原对所得税采用应付税款法核算。
为更客观地反映公司的财务状况和经营成果，董事会决定，从2003年起对所得税改按债务法核算；同
时，考虑到公司计提的坏账准备和产品保修费用不能从当期应纳税所得额中扣除，遂决定不确认这部
分时间性差异的所得税影响金额。
　　⑤将乙公司和丙公司不纳入合并会计报表的合并范围。
　　甲公司拥有乙公司有表决权资本的80％，因乙公司的生产工艺技术落后，难以与其他生产类似产
品的企业竞争，甲公司预计乙公司2002年的净利润将大幅下降且其后仍将逐年减少，甚至发生巨额亏
损。
为此，董事会决定，不将乙公司纳入2002年度及以后年度的合并会计报表的合并范围。
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